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Ata da 11ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 26 de Abril de 

2023. Aos Vinte e Quatro dias do mês de Abril de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador José Lailton Brito da Silva, assumiu a presidência como 

suplente com a ausência do presidente Diógenes Paes que juntamente com o 

vereador Bernadino Gomes, foram representando o legislativo do município para 

a marcha dos vereadores em Brasília, Compareceram todos os membros deste 

Poder com exceção dos 2 vereadores que tiveram sua falta justificada. Convidou 

para fazer parte da mesa a Vereadora Edilene Lopes, o Vice-presidente da OAB 

São José do Egito Lucas Oliveira Martins, o tesoureiro da OAB São José do 

Egito Rênio Libero, o Secretário de agricultura Junior Moreira, o diretor 

agricultura Alexandre Ramos e os coordenadores Micaelle Olanda e José Felipe. 

Em seguida o Presidente declarou aberto a 11ª Sessão Ordinária, e convidou 

todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 10ª sessão ordinária 

realizada dia 19/04/2023 em votação e discussão conforme determinação 

regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria em pauta: 

Projeto de Lei do Legislativo N°.011/2023 (Dispõe sobre dar nome ao Auditório 

da secretaria de saúde). De autoria do vereador Silvânio, subscrita pelos 

vereadores Carlos e Romão, foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°76/2023 (Dispõe sobre construção de terminal rodoviário neste município), de 

autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°77/2023 (Dispõe sobre a compra de uma VAN para os pacientes 

que fazem hemodiálise). De autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi 
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aprovada por unanimidade. Indicação de N°78/2023 (Dispõe sobre construção de 

asfalto nas principais ruas de Itapetim, São Vicente e Piedade). De autoria do 

vereador José Romão, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°79/2023 (Dispõe sobre transferência do CRAS pro antigo prédio da secretaria 

de Saúde). De autoria do vereador José Romão, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°80/2023 (Dispõe sobre reforma de Chafariz que 

fica do lado da secretaria de Saúde). De autoria do vereador José Lailton, que foi 

aprovada por unanimidade. Moções de aplauso N°11 (Para a secretária de saúde) 

de autoria da vereadora Jordânia Gracielle. N°12 (Para o secretário Junio 

Moreira), de autoria do vereador Carlos Nunes. N° 13 (Para o presidente da OAB 

São José do Egito), de autoria do vereador José Lailton. Todas as moções de 

aplauso foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a 

palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: 

Carlos Nunes Cumprimentou a todos e iniciou suas palavras parabenizando o 

secretário de agricultura Júnior Moreira e toda sua equipe, disse que é de extrema 

importância que reconheçamos todo esforço e trabalho prestado ao município, 

falou da linda inauguração da nova sede da secretaria de saúde, onde com grande 

honra traz o nome do ex-prefeito Geraldo Mariano, uma infraestrutura belíssima 

para atender nossa população, Carlos volta com seus 5 minutos para falar das 

indicações todas de extrema  importância para população, e a restauração da 

estrada que liga o Ambó a Itapetim. Romão cumprimentou a todos e parabenizou 

o secretário de agricultura Junior Moreira, disse que  essa moção de aplauso é 

fruto do trabalho de uma equipe comprometida com a população, falou na sua 

indicação onde solicitou a transferência do centro de referência de assistência 

social(CRAS) para o antigo prédio da secretária de saúde por ser próximo ao 

centro da cidade, com também construção de asfalto nas principais ruas de 
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Itapetim, São Vicente e Piedade, parabenizou a vereadora Jordânia pela moção 

de aplauso para a secretária de saúde Aline Karina, destacou o trabalho prestado 

a população. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

parabenizando o amigo parlamentar Lailton Brito pela condução dos trabalhos da 

casa legislativa na ausência do presidente Júnior de Diógenes, também 

parabenizou o mesmo pela sua indicação e ressaltou a importância de uma 

reforma no chafariz vizinho a nova sede da secretaria de Saúde, parabenizou a 

vereadora Jordânia pela moção de aplauso à secretaria de saúde Aline Karina e 

aproveitou a oportunidade para parabenizar a linda inauguração da nova sede da 

secretaria de saúde onde recebeu o nome do ex-prefeito Geraldo Mariano, 

homenageando também Josiano Lopes (Potinho) dando seu nome ao auditório da 

secretaria, parabenizou o secretário de agricultura e toda sua equipe pelo trabalho 

desenvolvido dentro do município. Jordânia cumprimentou a todos e iniciou 

parabenizando o secretario de agricultura Júnior Moreira e toda sua equipe por 

sempre apoiar o produtor rural com assistência Técnica e extensão rural, 

promover celebração de convênios visando melhorias em articulação com os 

demais órgãos da administração, parabenizou a secretária de saúde Aline Karina 

pelo excelente desempenho, carinho e dedicação, sempre pronta a ajudar quem 

precisa, por isso é mais que merecido essa moção de aplauso não só pra ela, 

como para todo equipe que faz a saúde do município, parabenizou os advogados 

Rênio Líbero e Lucas Oliveira pela inauguração da OAB em São José do Egito, 

ressaltou a importância da advocacia atuando em defesa da sociedade, tendo 

direitos reconhecidos, falou nas suas indicações onde solicitou a compra de uma 

Van com ar-condicionado, como também a construção de um terminal 

rodoviário, finalizou desejando uma ótima semana a todos. Edilene Lopes 

cumprimentou a todos e se solidarizou com as famílias que perderam seus entes 
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queridos, desejando força e Fé a todos os familiares e amigos, disse que 

participou de uma reunião junto com a govenadora, e sua equipe na região do 

Moxotó onde foi inaugurado o sistema de abastecimento de água do Rio da 

Barra, município de Sertânia e na oportunidade reforçou o pedido para que a 

água do São Francisco também chegue ao distrito de São Vicente e ao povoado 

de Piedade, parabenizou os vereadores pelas indicações aprovadas, Edilene 

voltou com seus 5 minutos para convidar toda a população para participar da 

festa da Rádio Pedras Soltas FM, será apenas um dia de festa em comemoração 

aos seus 26 anos. Rênio Líbero cumprimentou a todos e agradeceu a moção de 

aplauso, disse que é com imensa satisfação que foi feita a instalação da 26° 

Subseccional da Ordem dos Advogados do Brasil em São José do Egito, no 

sentido de fazer a diferença na sociedade e pincipalmente para a advocacia 

pernambucana, completou falando da importância da independência da advocacia 

“A advocacia atua em defesa da sociedade, portanto, a sociedade só será bem 

vista, só terá seus direitos reconhecidos, se tiver uma advocacia, independente, 

ativa e atuante”.  Lucas Oliveira vice-presidente da OAB São José do Egito, 

cumprimentou a todos e falou da satisfação de está participando da sessão na 

casa José Jordão Neto, disse que a OAB Pernambuco passa a contar com 26 

subseções espalhadas pelo Estado e falou da importância da advocacia 

principalmente para os necessitados, essa instituição tem como papel 

desempenhar com muita clareza e responsabilidade e de forma eficaz a 

importância da boa preparação e acompanhamento na carreira do advogado, 

parabenizou o trabalho dos vereadores que são representantes legítimos do povo, 

uma ponte entre a população e o prefeito para buscarem soluções e cobrar 

providências junto aos órgãos competentes. Junior Moreira cumprimentou a 

todos e agradeceu ao vereador Carlos Nunes pela moção de aplauso e todos os 
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vereadores que aprovaram um sinal de reconhecimento a todo trabalho prestado 

ao município, em seguida apresentou alguns dados e falou do que realmente vem 

dando certo como a associação dos agricultores, o objetivo da ação é o 

fortalecimento das cadeias produtivas da pecuária leiteira e pecuária de corte, 

responsáveis pela geração de emprego e renda para diversas famílias, também 

estiveram participando da entrega de mais de 14 mil mudas de capim BRS 

Capiaçu aos presidentes de associações que vão distribuir em suas comunidades, 

finalizou alertando os criadores para o inicio da campanha de vacinação e pediu 

para que todos vacinem seu rebanho para evitar multas e garantir a saúde do 

animal. Alexandre Ramos cumprimentou a todos e agradeceu a moção de aplauso 

em nome de Junior e toda Equipe da secretaria de agricultura, esse gesto ficará 

marcado onde se guardam as manifestações de carinho e apreço, disse que 

nenhum dever é mais importante que a gratidão. Lailton Brito cumprimentou a 

todos e agradeceu a aprovação das suas indicações, como a tão sonhada reforma 

do Chafariz que fica ao lado da secretaria de saúde, finalizou desejando uma 

ótima semana a todos. Não havendo mais para o momento o presidente da por 

encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão que será dia 03/05. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 26de Abril de 2023. a) Secretária Antônia batista da 

Silva, José Lailton Brito da Silva Presidente suplente. Conforme com o original, 

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 26 de Abril de 2023. 
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José Lailton Brito da Silva – Presidente 
 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
 

Diógenes Paes da Silva Junior – Vereador 
 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 
 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


